

**Kőbányai Barangolók Kupa 2017**  
Tájékozódási túraverseny  
Csillebérc, Makkosmária, 2017.04.23.

## EREDMÉNYÉRTESÍTŐ

A Kőbányai Barangolók SE V. tájékozódási túraversenye Budapest XII. kerületében a KFKI Sporttelepén kialakított versenyközpontból a Csillebérc-Makkosmária térképen került megrendezésre. A szeles, hideg idő az előzetesen benevezett csapatok létszámát nem befolyásolta. A Sporttelepen lehetőség volt az illemhely használatára, a verseny rajtjában elméleti feladatok megoldására és a verseny végén büfé biztosítására.

A versenyre három pálya készült, két felsőfokú az országos bajnoki csapatok idei kategóriáknak megfelelően (A-A36-A50 és A60-A70) és egy a túravezető képző tanfolyamon résztvevők számára. A pályák és résztvevők száma a következőképpen alakult:

sorszám	kategória	csapat	létszám	hossz	szint	feladatszám
1	A-A36-A50	12	30	6855	275	22
2	A60-A70	5	12	5625	200	18
3	T	15	12	4665	165	18

A verseny 32 csapattal, 54 résztvevővel és 8 rendező segítségével került lebonyolításra.

A versenyen kifejezetten túrversenyzői szempontoknak is megfelelő 2016. évben helyesbített 1:10000 méretarányú térképet használtunk. A versenyközpontból a térképrajtot a csapatok szalagozott útvonalon érték el, amelyen két feladatot (távolságmérés, memória) kellett megoldani.

A térképrajt, egyben időmérőként működött, ahol a szalagozott útvonalon kihelyezett bóják helyét kellett megjegyezni és az időmérőben memoteszt lap alapján megadni.

A későbbiekben három összetett feladat várta még a csapatokat. Színfüggetlen gödörjárás néven a kijelölt területen belül a bejelölt gödörök felkeresése volt a feladat. A nehézséget a kőgödör kettős értelmezése adta, mivel ezen részen több piktortégla üreg volt található. A kötelező útvonalon (jellegzetes fajárás) és egyenes itineren a csapatok kevés hibát vétettek. Elvértve akadt hibás szerkesztés, téves pontfogás.

Az igazi nehézséget a terep fedettsége okozta, ahol szükség volt ott plusz időt adtunk. Sok fogyott a nyomtató zöld festékéből, dehát a Budai-hegységben bükkös nem található.

A pályák hosszához képest a feladatok száma a szokásosnál több volt, talán ezzel is próbáltuk a végére tett itiner feladatnál hibázásra kényszeríteni a csapatokat. Mindezek ellenére a feladat végén levő kettős tévesztőből kevesen választották ki a szintén rosszat.

A menetutasítás készítésekor külön figyelmet fordítottunk a feladatok pontos és érthető megfogalmazásra. Idén talán ezt sikerült is elérnünk. Köszönet az ellenőrzésben résztvevőknek.

Az egyes feladatok megoldásait a célban közszemlére tettük.

Helyszínen az értékeléssel kapcsolatosan két észrevétel érkezett:

- tanfolyami pályán egy jellegzetes fa értékelését egységesíteni kellett
- memória tesztre adható pontokat hibánként (hiányzó pont, téves pont megadás) 5-5 pontban, max. 30 pontban határoztuk meg. A kettős büntetés miatti észrevételt nem fogadtuk el, mert a csapatok a kiadott térképrészleten 12 bejelölt lehetőség közül közvetetten dönthettek és nem közvetlenül a helyszínen. Így a megszokott 60 pont helyett a találgatást is kedvezményes 5 ponttal büntettük.

A memória feladatok egyre többször jelennek meg a túraversenyeken, de mindeddig a VSZ-ben nem kerültek nevesítésre. Talán addig, amíg ezek a feladatok nem kategorizálhatók és nem alakul ki a versenyzőknél megoldási módszer, célszerű az adható hibapontokat jelentősen csökkenteni.

A fentiekén túlmenően észrevétel, óvás nem volt.

A 8 fős rendezői gárda nevében köszönöm a versenyzőknek, érdeklődőknek, hogy részvételükkel megtisztelték versenyünket.

Külön köszönettel tartozom mindazoknak, akik a verseny lebonyolításában segítettek.

Budapest, 2017.04.28.

  
Komoróczy András  
versenybírószág elnöke